
議案等に対する各会派等の表決態度（令和８年第２回定例会） 
○賛成 ×反対  

 

会派名等 議員数 所属議員名 会派名等 議員数 所属議員名 

自民党市議団 11 人 

いけやま美月 西  洋 介 山 下  要 佐 藤 高 広 市 民 連 合 ４人 合原ちひろ 伊地知紘徳 三反園輝男 片 平 孝 市 

瀬戸山つよし 奥山よしじろう 古 江 尚 子 仮 屋 秀 一 日 本 共 産 党 ３人 園 山 え り たてやま清隆 大園たつや  

中 島 蔵 人 平 山  哲 入 船 攻 一  にじとみどり ２人 のぐち英一郎 大 園 盛 仁   

立憲社民無所属 ７人 
うかりともえ 永谷さよこ 和  るりか まつおはるよ 無 所 属 Ａ １人 大 原  葉    

向江かほり 平山タカヒサ 大 森  忍  無 所 属 Ｂ １人 田代よしき    

公 明 党 ６人 
小南まさゆき 甲斐ひろのぶ 上入佐あゆみ こじま洋子 無 所 属 Ｃ １人 大木ひかる    

松尾まこと 長 浜 昌 三   無 所 属 Ｄ １人 せぐち和浩    

自民党真政会 ６人 
小森こういちろう 中元かつあき 霜 出 佳 寿 米山たいすけ 無 所 属 Ｅ １人 本田かずき    

川 越 桂 路 山 口  健   無 所 属 Ｆ １人 池田ゆうせい    
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▼令和８年度鹿児島市一般会計補正予算（第１号） ○ ○ ○ ○ ○ × × × ○ ○ × ○ × 

原案可決 

▼鹿児島市宿泊税条例制定の件 ○ ○ ○ ○ ○ × ○ × ○ ○ × ○ × 

▼令和８年度鹿児島市介護保険特別会計補正予算（第１号） ○ ○ ○ ○ ○ × × ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

▼鹿児島市指定通所支援の事業等の人員、設備及び運営の基準に関する条例

一部改正の件 

▼鹿児島市放課後児童健全育成事業の設備及び運営の基準に関する条例一部

改正の件 

▼鹿児島市幼保連携型認定こども園の設備及び運営の基準に関する条例等一

部改正の件 

▼鹿児島市家庭的保育事業等の設備及び運営の基準に関する条例等一部改正

の件 

▼鹿児島市認定こども園の認定の要件を定める条例等一部改正の件 

▼鹿児島市乳児等通園支援事業の設備及び運営の基準に関する条例一部改正

の件 

▼鹿児島市児童福祉施設の設備及び運営の基準に関する条例等一部改正の件 

○ ○ ○ ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

▼鹿児島市防災会議条例一部改正等の件 

▼鹿児島市印鑑条例一部改正の件 

▼鹿児島市地方活力向上地域における固定資産税の課税免除及び不均一課税

に関する条例一部改正の件 

▼新たに生じた土地を確認する件〔桜島港（武地区）内の公有水面埋立地〕 

▼町の区域の変更に関する件〔新たに生じた公有水面埋立地の桜島武町への

編入〕 

▼町の区域の変更に関する件〔岡之原町の一部〕 

▼自動車購入の件〔３件 消防ポンプ自動車など 14 台〕 

▼鹿児島市営住宅条例一部改正の件 

▼鹿児島市自転車等の駐車対策に関する条例一部改正の件 

▼鹿児島市消防団員等公務災害補償条例一部改正の件 

▼地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条

例制定の件 

▼鹿児島市税条例一部改正の件 

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

▼専決処分の承認を求める件〔鹿児島市国民健康保険事業特別会計補正予算

（第１号）〕 
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 承認 

▼教育委員会委員の任命について同意を求める件 

▼公平委員会委員の選任について同意を求める件 

▼固定資産評価審査委員会委員の選任について同意を求める件 

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 同意 


